



扶老



助残



救孤



济困



31th

用爱心打造阳光福彩 用行动彩绘公益民生

一票引来万家福，神州无处不飞彩。自1987年福利彩票发行以来，在济宁市委、市政府的正确领导下，在济宁市民政局的精心指导下，济宁福彩人不忘初心，牢记使命，改革创新，济宁福彩事业从小到大，由弱变强，谱写了壮美篇章。

截至目前，累计销量超过123.78亿元，为国家筹集公益金35.65亿元，资助各类福利事业项目3000多个，为社会福利和公益慈善事业作出了突出贡献，赢得了社会各界的广泛关注与赞誉。

责任福彩

济宁是享誉中外的孔孟之乡、礼仪之邦。济宁福彩人认真

践行发行宗旨，广泛传递福彩文化，秉承福利彩票“取之于民，用之于民”的发行理念，努力提升公益福彩品牌的建设水平，相继实施了“养老服务福利工程”“试点救助站建设工程”“资助民政基础设施建设事业的民生工程”“福彩送温暖”“福彩救助慰问困难群体”等公益项目，惠及各类困难群众20多万人次。同时，福彩机构还安排专项福彩资金，主动开展了形式多样的公益活动，资助了一大批困难群众。福彩公益金为社会福利项目建设和开展社会慈善救助活动提供了强大的资金支撑。

公益福彩

2012年，济宁市福彩中心成立“中福在线青

年义工团”，倡导“福在手中，爱种心间”的公益慈善理念，在山东省、济宁市福彩中心和相关部门领导的大力支持下，广泛开展了各类公益宣传和福彩送温暖活动。义工团每月一次志愿服务，每季一次爱心帮扶。截至目前，先后组织开展了“关爱留守儿童”“关爱空巢老人”“双节送温暖”“关爱渐冻人”“春风行动”“泉乡的希望精准帮扶”等百余次公益活动，惠及近千人次。2016年5月21日，经济宁慈善总会批准，拥有140余名团员的济宁慈善中福在线义工团成立，正式加入了济宁慈善义工组织，成为具有广泛影响和社会动员力的公益品牌。

阳光福彩

为建立健全福利彩票工作管理运行长效机制，推动福彩事业持续健康发展，济宁福彩人以建设“阳光福彩”品牌为主题，开展专项行动。坚持以公开透明为核心，以问题为导向、改建结合、标本兼治为基本原则，全面整改审计发现问题，完善制度体系，依法依规操作，安全规范运行，管好用好资金，坚持信息公开，促进福利彩票法制化、规范化、科学化，提升福彩的社会形象和公信力，实现权力在阳光下行使、资金在阳光下运作、品牌在阳光下闪耀，队伍在阳光下成长，全面营造济宁福彩风清气正、心齐的良好氛围。2018年4月，济宁市福彩

中心邀请多家媒体举办“阳光福彩”宣传项目采风行，用福彩人的自身形象，用福彩事业发展的璀璨业绩，让更多人了解福利彩票，踊跃参与到社会福利事业中来。

对彩票群体负责，对彩票行业负责，对社会负责，对国家负责，是济宁福彩肩负的重大社会责任。现在取得的成绩是济宁福彩前进的动力。展望未来，济宁福彩人一定在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下，全面贯彻党的十九大精神，进一步夯实安全运行、健康发展的方针，不忘初心，牢记使命，改革创新，和全市人民携手同行，共创济宁福彩更加灿烂辉煌的明天！

